

রেজিস্টার্ড নং ডি এ-১

বাংলাদেশ



গেজেট

অতিরিক্ত সংখ্যা
কর্তৃপক্ষ কর্তৃক প্রকাশিত

মঙ্গলবার, এপ্রিল ২৩, ২০১৯

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
স্বরাষ্ট্র মন্ত্রণালয়
জননিরাপত্তা বিভাগ
আনসার শাখা-১
প্রজ্ঞাপন

তারিখ : ১৪ চৈত্র ১৪২৫ বঙ্গাব্দ/৩১ মার্চ ২০১৯ খ্রিস্টাব্দ

নং ৪৪.০০.০০০০.১১৪.০২.০০২.১৭-৯৫—বিসিএস (আনসার) ক্যাডারের নিম্নবর্ণিত কর্মকর্তাগণকে জাতীয় বেতনস্কেল ২০১৫ এর ৫ম গ্রেডে টাকা ৪৩,০০০-৬৯,৮৫০/- বেতনক্রমে পরিচালক পদে পদোন্নতি প্রদান করা হলো :

ক্রম	কর্মকর্তার নাম, পদবী ও কর্মস্থল
১।	জনাব এ কে এম জিয়াউল আলম জেলা কমান্ড্যান্ট জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, গাজীপুর।
২।	জনাব শাহ আহমদ ফজলে রাব্বী জেলা কমান্ড্যান্ট জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, নাটোর।
৩।	জনাব মোঃ আব্দুস সামাদ জেলা কমান্ড্যান্ট জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, রংপুর।
৪।	জনাব মোঃ নুরুল আবছার উপ-পরিচালক বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, ময়মনসিংহ রেঞ্জ, ময়মনসিংহ।

(১৪৮৮৭)

মূল্য : টাকা ৪.০০

ক্রম	কর্মকর্তার নাম, পদবী ও কর্মস্থল
৫।	জনাব মোঃ ফখরুল আলম জেলা কমান্ড্যান্ট জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, সিলেট।
৬।	জনাব মোঃ জিয়াউল হাসান অধিনায়ক, ১৯ আনসার ব্যাটালিয়ন, কালিহাতি, টাঙ্গাইল।
৭।	জনাব আশীষ কুমার ভট্টাচার্য অধিনায়ক, ১৩ আনসার ব্যাটালিয়ন, রামগঞ্জ, লক্ষ্মীপুর ও জেলা কমান্ড্যান্ট (অতিরিক্ত দায়িত্ব), জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, লক্ষ্মীপুর।
৮।	জনাব মোঃ আসাদুজ্জামান গনী অধিনায়ক, ৯ আনসার ব্যাটালিয়ন, ইলাইপুর, রূপসা, খুলনা।
৯।	জনাব মোহাঃ ইয়াছিন আরাফাত উপ-পরিচালক (প্রশাসন) আনসার ও ভিডিপি একাডেমী, সফিপুর, গাজীপুর।
১০।	জনাব মোল্যা আবু সাইদ জেলা কমান্ড্যান্ট জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, বাগেরহাট।
১১।	জনাব আজিজুল হক মজুমদার জেলা কমান্ড্যান্ট জেলা আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, বগুড়া।
১২।	জনাব মুহাম্মদ নূরে আলম সিদ্দিকী উপ-পরিচালক (প্রশিক্ষক-প্রশিক্ষণ) আনসার ও ভিডিপি একাডেমি, সফিপুর, গাজীপুর ও জোন অধিনায়ক (অতিরিক্ত দায়িত্ব), উত্তর জোন, ডিএমপি, ঢাকা।
১৩।	জনাব তাসকিন আরা উপ-পরিচালক বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী, ভিটিসি, কলাকোপা, নবাবগঞ্জ, ঢাকা।
১৪।	জনাব মোঃ কামরুল ইসলাম অধিনায়ক, ৩৬ আনসার ব্যাটালিয়ন, ঠাকুরগাঁও।

২। জনস্বার্থে জারীকৃত এ আদেশ অবিলম্বে কার্যকর হবে।

রাষ্ট্রপতির আদেশক্রমে

এস এম মুনীর উদ্দিন
উপসচিব।

মোঃ সাখাওয়াত হোসেন, উপপরিচালক (অতিঃ দায়িত্ব), বাংলাদেশ সরকারী মুদ্রণালয়, তেজগাঁও, ঢাকা কর্তৃক মুদ্রিত।

মোঃ আব্দুল মালেক, উপপরিচালক, বাংলাদেশ ফরম ও প্রকাশনা অফিস, তেজগাঁও,
ঢাকা কর্তৃক প্রকাশিত। website : www.bgpress.gov.bd